

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 15.02.2022 Numéro de publication: HR02-1005405867

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation The Time's Barbershop SNC, Châtel-Saint-Denis, nouveau The Time's Barbershop Basha

The Time's Barbershop Basha Route de Vevey 93 1618 Châtel-St-Denis

Jusqu'ici The Time's Barbershop SNC

The Time's Barbershop SNC, à Châtel-Saint-Denis, CHE-138.704.280 (FOSC du 19.11.2021, p. 0/1005337942). La société en nom collectif The Time's Barbershop SNC a été dissoute et radiée suite à la sortie de l'associé Salihi Vulnet. Basha Shpejtim, jusqu'ici associé, en continue les affaires sous l'entreprise individuelle "The Time's Barbershop Basha", conformément à l'article 579 CO. Nouvelle raison de commerce: The Time's Barbershop Basha. Personne radiée: Salihi Vulne, associé, signature individuelle. Personne inscrite modifiée: Basha Shpejtim, associé, signature individuelle, maintenant titulaire, signature individuelle.

Registre journalier no 973 du 10.02.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 226, Date: 19.11.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg